

杭检参低至四折,买4支再送1支 小籽货买5盒送1盒,再送明年《钱江晚报》 本周末姜兆泉亲手为您挑人参

●活动时间:本周末姜兆泉将坐镇浙报店,仅限2天 ●活动热线:0571-87696068

钱江晚报
健康直购
钱报有礼



21岁不到就成为国营参茸场场长的“参把头”姜兆泉,没想到他坚守一辈子的“参品就是人品”的信条,会成为杭州人信任并购买他的人参的理由。他联手钱报有礼健康直购“好参可以不贵”三年,再次让野山参成为杭州人冬令进补的主打品种。

立冬到、好时节 正适合吃野山参进补

越是珍贵的补品,吃的时候越要讲究一个时令季节,让它发挥出更大的滋补价值。讲究的人都知道,吃野山参要在天气冷的时候吃更好,所以很多人选择冬至或者冬至后开始吃。国家级中药师徐锡山曾说,冬天确实是吃参的好时机。我国一般将农历十、十一、十二月称为冬三月,这个时候天寒地冻,阴气盛而阳气衰,而且中医上讲究“冬藏”,这个时候,人体消耗小,进补的东西不容易被消耗掉,而能被储藏起来,慢慢地为人所用,所以冬天进补野山参效果好。徐老说,一般情况下,立冬到立春之间都是进补野山参的好时机。

专家称,在冬天常常会流清鼻涕、手足冰凉、小便清长、夜尿频频、大便稀溏、阳事不举等阳气虚弱的人,可以用野山参、熟地、附子、干姜、羊肉或狗肉等炖起来一道吃。而哮喘、疮疡,这是春夏之交发作得厉害的疾病,需要夏病冬调,这个时候吃支参,会有意想不到的好处。而年老体弱的人,除注意起居、调养精神以外,吃野山参也是上选。

活动地址:钱报有礼健康直购读者体验中心

【浙报店】杭州市体育场路184号(浙江日报门口);【城西店】杭州市西湖区华星路8号3-5商铺(东方通信大厦旁工专路向前走200米,华星路与工专路交叉口);【城北店】杭州市金华路锦昌文华1期84号,拱宸发行站旁;【会员中心】杭州江南巷2号浙报公寓3-2号商铺;【湖州店】湖州市凤凰路675号(市工商局对面老娘舅边)

人参礼领取须知: 本周五至周日,每天前20位到浙报店的会员,凭本人身份证和会员卡,可免费获赠老姜人参礼一份。(每人限领一次,不可重领、代领)

今年你在健康直购买的每一盒野山参都有“姜兆泉”信心标识

伴随着健康直购联合“参把头”姜兆泉共同承办了三届“人参节”积攒下的火爆人气与品牌口碑,浙江市场上逐渐涌现出了冒充健康直购姜兆泉野山参的“伪劣人参”,致使部分不懂行的消费者上当受骗。

今年为了帮助大家规避类似的仿冒产品,健康直购不惜多几道工序和成本,在野山参上加贴防伪标识,确保消费者花钱买的是姜兆泉参地里出来的足龄好参。



注:赠送的杭检参为2015年经杭州药检认证的精品参。

自己补,小籽货很实惠 买5送1,再送《钱江晚报》

“小籽货野山参”这是行业内的叫法,它的生长环境与“杭州药检”二等野山参一样,重约1-2克,由于克数小,重量较轻,利润很薄,所以参农一般很少去送检。但它的滋补价值仍然很高,价格也实惠很多,是老百姓吃得起的好货。

【15年小籽货野山参10克装】市场价880元/盒,活动价550元/盒。买5盒送1盒,再送2017全年《钱江晚报》。

【12年小籽货野山参15克装】市场价760元/盒,活动价495元/盒。买5盒送1盒,再送2017全年《钱江晚报》。

经典杭检参四折直供 400多元一支起 买4支送1支

“杭州药检”是全国权威的野山参检测机构,参龄需在15年以上,五行六体要符合标准,并根据每支参具体的年限和克重不同,又分为不同的规格和等级。

今年健康直购首批1700支姜兆泉精品杭检参已经全部售罄,这次人参节上的杭检参是老姜亲自送来的第二批,已经全部准备就绪,标签价四折直供,折后400多元一支起!一参一品,支支体态玲珑,野性十足。买满4支再送1支,限时特惠,巨划算!



老姜授旗给浙报店

“

“老姜的参一年比一年好了,去年他教我们挑参的方法,看芦头、铁线纹、皮条须、珍珠点……今年我全用上了,确实每一支参都够老够野,价格还跟去年一样,等于花一样的钱可以吃更好地参了,我觉得特别值!”

“去年我吃了参把头的参,一个冬天过得特舒坦,每天都感觉特精神!我今年已经72了,你们看出来吧!”

“说实话,老姜的参比起市面上是便宜不少,但比他便宜的也不是没有。我本来冲着便宜去看过几家,但最后都没买!因为人参啊,毕竟是吃到肚子里的,滋补价值是第一位的,我觉得还是老姜的参品质好,价格实惠!”



华星店



江南巷店



拱宸店